
Mr vergadering 25 november 2009 

 

Aanwezig: Mies, Marjanda, Anke, Dafne, Rianne 

       Lida 

 

1. Opening: 

Mies opent de vergadering. 

 

2. Verkeersveiligheid: 

Jolanda Pel kon hier niet bij aanwezig zijn , maar heeft in een brief haar punten vermeld. 

Wij hebben over deze punten gesproken en de volgende afspraken gemaakt. 

- Er zal een kruis op de stoep voor het hek geschilderd worden. 

- De taak hekwacht tijdens bouwvergadering nogmaals onder de aandacht brengen. 

- Een voorstel om in Juni al nieuwe brigadiers te werven. 

- Jolanda krijgt een mail terug over haar vragen betreffende het team. 

- Er zal een taakomschrijving komen voor de brigadiercoördinator en de verkeersouder. 

 

3. Notulen dd. 13 oktober 

n.a.v. 

- Volgende vergadering een besluit nemen over de MR geleding ( 3 om 3 of 4 om 4). 

 

4. Huisvesting: 

- Salomo heeft het budget nog niet vastgesteld. 

- Gesproken over de voortgang van de bouw van de noodlokalen. 

- Verhuizingzaken worden in het team nog besproken. 

 

5. Schoolse zaken en problemen. 

- Het draaiboek van de TSO willen we nogmaals aanvragen om in te zien. 

- Een voorstel om een informatieavond voor alle TSO vrijwilligers te plannen. 

- Al het personeel van Eleonara heeft zijn/haar BHV diploma. 

- De gymspullen moeten na het gymmen mee naar huis. Dit zullen we ook in de weekbrief 

zetten. 

- In de bouwvergaderingen zijn wij bezig met het maken van een groeidocument over onze 

Christelijke identiteit. De methode Trefwoord is de rode draad. 

- Er is een tweede sollicitatie ronde naar een derde Intern Begeleider. 

 

6. Kwaliteitsjaarplan. 

- Deze was nog niet ons bezit en verschuiven wij zodoende naar de volgende vergadering. 

 

7. Jaarverslag MR 

- Het MR jaarverslag is goedgekeurd.  

 

8. Inventarisatie  scholingsbehoefte MR 



- Marjanda mailt Ouders en Co voor informatie over de MR basiscursus. Het abonnement 

voor 1 jaar op proef nemen. 

9. Rondvraag 

 

Jubileum nieuws 

- Het wordt een grootse happening, met als hoogtepunt een circus op 16 juni. Deze wordt 

gekoppeld aan de projectweek. De datum zal spoedig bekend worden gemaakt naar de 

ouders. 

 

Ouderraad 

- Kerst is dit jaar weer in de kerk en we drinken daarna warme chocolademelk en glühwein 

bij café Brinkman. 

- Nut van NSA? Dit project wordt gesubsidieerd door gemeente Haarlem. Het is geen 

vervanging voor NSO, maar een aanvulling . Edith Keus is hier op school de NSA 

coördinator. 

 


